

# В честь окончания второй мировой войны

2 сентября состоялся торжественный митинг, посвященный 66-ой годовщине окончания Второй мировой войны и освобождению южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

Мэр СК ГО А. Криницын поздравил горожан и школьников не только с этой датой, но также с Днем города, добавив, что как раз сейчас рассматривается вопрос о присвоении Северо-Курильску звания «Город воинской славы».

Также перед собравшимися выступили заместитель начальника пограничного отдела г. Северо-Курильск С. Пасечник, руководитель архивного агентства Сахалинской области А. Костанов, учащийся средней школы Д. Попов. Завершился митинг минутой молчания в память о героях тех сражений и возложением цветов к памятнику воинам-освободителям.

Наш корр.



На фото: во время митинга.